

**ВІДГУК**  
**на освітньо-професійну програму підготовки здобувачів**  
**освітнього ступеня «бакалавр»**  
**за спеціальністю 292 «Міжнародні економічні відносини»**  
**галузі знань 29 «Міжнародні відносини»**  
**кваліфікація: ступінь вищої освіти бакалавр**  
**спеціальність «Міжнародні економічні відносини»**  
**спеціалізація «Міжнародний бізнес»**

Сучасні вимоги до висококваліфікованих кадрів міжнародного середовища зумовлюють потребу у підготовці таких здобувачів вищої освіти, які швидко адаптуються до вимог ринків та міжнародних практик. Реалії висувають нові виклики для всіх – роботодавців, працівників, закладів вищої освіти тощо, вимагають від них гнучкості, постійного врахування змін та спроби упереджати їх в умовах, коли старі робочі моделі більше не функціонують. Українсько-американський університет Конкордія має всі необхідні складові для підготовки фахівців, на яких існує попит у сучасному світі – американській підхід до викладання, доступ до лекцій провідних спеціалістів в галузі, залучення роботодавців до викладання, вдосконалення комунікативних навичок та можливості навчатися за подвійними програмами, розвинену матеріально-технічну базу, висококваліфікований викладацький склад, наукові доробки тощо.

ОПП «Міжнародний бізнес» в Українсько-американському університеті Конкордія забезпечує синергію знань економічного, лінгвістичного та правового блоку, необхідного для швидкого пристосування до динамічних ринкових умов. Вона формує навички, необхідні для розв'язання складних професійних задач та практичних проблем. За рахунок глибокої системної міждисциплінарної взаємодії освітніх компонентів в ОП «Міжнародний бізнес» досягається багатопрофільність підготовки фахівців, що дозволяє їм отримати додаткові конкурентні переваги на ринку праці. Для виконання поставленої мети запроваджено систему стимулювання та залучення студентів для участі у тематичних заходах, майстер-класах, конференціях та програмах, що дозволяє розширити світогляд, залучити до різних видів діяльності, налагодити нові контакти. Важливим компонентом, що сприяє успішності програми, є знання кількох мов студентами на професійному рівні, що дозволяє активно брати участь у професійному спілкуванні та претендувати на позиції в міжнародних компаніях. Курси побудовані на українських і міжнародних підходах, що розширює можливу географію працевлаштування здобувачів освіти.

Також необхідно зазначити відкритість закладу вищої освіти, можливість отримати необхідну інформацію на сайті університету та в соціальних мережах (фейсбук та інстаграм), а у випадку виникнення додаткових питань є можливість скористатись не тільки традиційними засобами комунікації, але й сучасними – повідомленнями у соціальних мережах. Різноманіття форм комунікацій дозволяє швидко реагувати і отримувати безпосередню реакцію на події (в якості коментарів та відгуків на сторінках в соціальних мережах) у реальному часі.

В цілому, освітньо-професійна програма «Міжнародний бізнес» за спеціальністю 292 «Міжнародні економічні відносини» має комплексний підхід до підготовки висококваліфікованих бакалаврів, що оволоділи під час навчання відповідними компетентностями, розроблена відповідно до встановлених вимог, та рекомендується для реалізації в Українсько-американському університеті Конкордія.

Професор кафедри міжнародного бізнесу,  
Інституту міжнародних відносин  
Київського Національного Університету  
імені Тараса Шевченка  
к.е.н. Мазуренко Валентина Петрівна

